

ADIVINANZAS ESCOLARES

Por BUENAVENTURA

¿La tajada de melón que se pasea por el cielo, reflejando luz del sol que des su nombre, yo anhe-lo.

SOLUCION A LA ANTERIOR:
Serdomudo

LA FAMILIA CHIPOLA



LA VERDAD

PREMIO NACIONAL DE PERIODISMO Y OSCAR DE ORO A LA COMUNICACION

Joven

DIARIO JUVENIL DE INFORMACION GENERAL

MIERCOLES 5 DICIEMBRE 1984

Mañana, en Murcia

Fiesta para los niños en el Día de la Constitución

Con títeres, pasacalles y reparto de globos

Mañana jueves, con motivo del Día de la Constitución, la concejalía de Educación y Cultura del ayuntamiento de Murcia ha organizado una fiesta infantil que comen-

zará a las 11'30 de la mañana, en la plaza de San Bartolomé. Actuarán los grupos «La bicicleta» y «Ridersi» y se repartirán globos con el sello de la Consti-

tución. A las 12'30, desde la Glorieta, se iniciará un pasacalles por toda la ciudad, con la actuación de la banda de música de Santomera.

Un cartagenero, portavoz de la Santa Sede

El Papa ha nombrado a un cartagenero, Joaquín Navarro Valls, como director de la oficina de Prensa del Vaticano. Su misión será ser el hombre puente entre las informaciones que se produzcan en el Vaticano y toda la prensa del mundo. Parte de su trabajo consistirá en acompañar al Papa en todos sus viajes por el extranjero, como parte de su séquito. Navarro Valls es médico psiquiatra y estudió además Psicología Social y Periodismo. Desde 1967 es corresponsal de ABC en Roma y desde 1983, presidente de la Asociación de Corresponsales Extranjeros en Italia.

ALCANTARILLA

Obra de teatro de alumnos de EGB

Para esta tarde, a las siete y media, en el salón de actos del Ayuntamiento, un grupo de quince alumnos de octavo de EGB del colegio «Jacinto Benavente», —dentro de los actos de homenaje a la Constitución— se encargarán de representar la obra «Una tarea para un pueblo», que ha sido escrita y dirigida por Juan Soriano, profesor del centro. Mañana, en el «Jacinto Benavente» habrá diversos actos en homenaje a la Constitución, que comenzarán a las cuatro de la tarde.



Los manifestantes «tomaron» la Gran Vía.

TOMAS

2.000 universitarios murcianos siguieron la huelga

Dos mil estudiantes universitarios murcianos siguieron ayer la huelga que se había convocado en toda España. Los estudiantes protestaban por la subida de las tasas económicas y pedían un aumento de becas. Pero, además, los universitarios murcianos añadieron otras reivindicaciones como, por ejemplo, la mejora del servicio de transportes, ya que son muchos los que tienen problemas por tener que desplazarse diariamente a Espinardo para asistir a clase.

Le protestaron a Alfonso Guerra

Aprovechando que el vicepresidente del Gobierno se había desplazado a Murcia para firmar el protocolo del final del proceso de las transferencias a la comunidad autónoma, varios cientos de estudiantes le esperaron en la puerta de la sede del Gobierno regional y le corearon: «El cambio en la Universidad no se ha notado».

Festival infantil de danza

Esta tarde, a las ocho y media, se va a celebrar en el teatro Rómea de Murcia un festival infantil de danza a beneficio de Unicef. Van a participar las alumnas de diez academias de danza de toda la Región —Alcantarilla, Alquerías, Beniel, Cieza, Esparragal, Espinardo, Jumilla, Lorca y Murcia— que ofrecerán un variado repertorio de bailes. Será la aportación desinteresada de un buen número de niñas para ayudar a tantísimos niños desamparados.

El ministro de Educación escribe a los niños

El ministro de Educación y Ciencia, Jose María Maravall, ha escrito una carta a todos los niños y jóvenes estudiantes. La ha enviado a todos los centros públicos y privados de España para que sea leída mañana, dentro de los actos programados para conmemorar el Día de la Constitución. Como es bastante larga —dos folios—, hemos entesacado algunos párrafos, ya que seguramente mañana os la leerán completa en vuestro colegio. Dice así:



LA VERDAD
José María Maravall, ministro de Educación.

«Queridos amigos: Hoy hace seis años que los españoles aproban la Constitución. Con ella, nuestro país recuperaba las libertades y los derechos de los que había carecido durante decenas de años. Podemos pensar libremente y manifestar con la misma libertad nuestras ideas. Podemos reunirnos sin cortapisas, organizarnos y asociarnos para defender nuestros intereses, podemos desplazarnos dentro y fuera de las fronteras de nuestro país sin que nadie esté autorizado para impedirlo, podemos elegir a nuestros gobernantes, prestarle nuestro apoyo o retirárselo en elecciones democráticas y abiertas, tenemos derecho al respeto de los demás y podemos recibir protección de tribunales que administren la Justicia con independencia. Tener una Constitución democrática no significa, sin embargo, la desaparición de todos los problemas que afectan a tantas personas y familias. Sabéis que España pasa, al igual que la mayor parte de

las naciones, por un período de serias dificultades económicas. Hay españoles que no disponen de un puesto de trabajo y se encuentran en paro. Hay familias que todavía carecen de una vivienda digna, unos ingresos suficientes...

Más adelante, el ministro añade: «Vuestro paso por la escuela tendrá una duración prolongada: en unos 8 años, en otros casos 10. Pero será un período importante en vuestra vida y lo será aun más si sabéis ejercer vuestros derechos y sabéis cumplir vuestras obligaciones, si conseguís practicar con vuestros compañeros y con vuestros profesores los principios de tolerancia, de respeto y de solidaridad que están escritos en nuestra Constitución.

TELEVISION

Objetivo 92

Espinete y Julián, en BARRIO SESAMO se intercambian «trucos» con los que juegan y demuestran a otros chicos la diferencia de las cosas. Empezará a las seis y, a continuación, seis y media, podremos ver EL KIOS-

KO. A las 6'50, Informativo juvenil y OBJETIVO 92: Semifinal de fútbol sala entre las selecciones de Aragón y Galicia. En UHF, a las 7'10, PUESTA A PUNTO Y ARCO IRIS.